

Szabó Marianna 1923-ban született Budapesten. Iskoláit Szlovákiában végezte, és 1942-ben a Lednicei Kertészeti Technikumban – a mai Kertészeti Főiskola jogelődjén – szerzett kertépítész szakképzettséget. 1943-ban elhelyezkedett a Solti Kert- és Parképítő cégnél Budapesten, és itt dolgozott a cég 1948-as államosításáig.

1948 és 1950 között a FŐKERT jogelődjénél, a Budapesti Parképítő Vállalatnál dolgozott. 1950-ben, az akkor megalakult Budapesti Városépítési Tervező Vállalat munkatársa lett. A vállalat Városrendezési Irodájának Zöldfelületi Osztályán dolgozott először mint tervező, majd szakosztályvezető és 1969-től 1976-ig, nyugdíjba vonulásáig mint osztályvezető.

Kiemelkedő szerepe volt a zöldfelületi tervezés módszertanának, gyakorlatának kialakításában. Jelentős tevékenységet végzett Budapest zöldfelületi rendszere tervezésében, fejlesztésében, közterek, közparkok, zöldfelületi létesítmények tervezési módszerei kidolgozásában és rendezési tervek, kiviteli tervek készítésében. Számos tervpályázaton ért el kimagasló eredményeket, így a Népliget rendezési terve tervpályázat, a Kerepesi Temető Nemzeti Pantheon tervpályázat díjnyertese volt. A Városliget rendezésére készült pályázatát, a Gellérthelyi Víztározó környezetrendezésére beadott pályázatát I. díjjal jutalmazták, és munkái a rendezés alapjául

szolgáltak. 1950 és 1965 között új városok és nagy lakóterületek rendezési tervei és kertépítészeti tervei elkészítésében vett részt, így Dunaújváros, Kazincbarcika, a Kacsóh Pongrác úti lakótelep, az Üllői úti lakótelep, a Zuglói lakótelep zöldfelületei tervei szerint létesültek. Kiemelkedő értékű terve a Gellérthelyi Jubileumi Park rendezése, a Vérmező rendezése, a Gellérthelyi Víztározó rendezésére készített munkája és a Margitszigeti évelőkert terve. A BVTV Zöldfelületi Osztályának szakosztályvezetőjeként, majd osztályvezetőjeként felelősen részt vállalt a fiatal tervezőgeneráció nevelésében, felkészítésében. Szakmai tervezési gyakorlatokon rendszeresen fogadott és irányított egyetemi hallgatókat. Krizsán Zoltánnét a kertépítészeti tervezés és a zöldfelület-tervezés területén évtizedeken át végzett kimagasló munkájáért, a tervezési módszertan és gyakorlat továbbfejlesztésében végzett tevékenységéért tüntette ki az egyetem Ormos Imre díjjal. ☉

